

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3840期

2021年5月

星期五

辛丑年三月廿六

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

“五一”小长假 我县共接待游客11.6万人次

民俗游、研学游、乡村游成热点

“五一”小长假,我县推出的一系列文旅活动,精彩纷呈,亮点频出,拉动了各景点人气持续升温,掀起县域内近程出行游玩热潮。

“五一”期间,我县旅游市场呈现民俗游、研学游、乡村游全面开花的特点。龙王沟乡村振兴示范区举办的长篇大书演出、打铁花以及竹马、旱船、秧歌等民间艺术活动,马街书会民俗园开展的“魔幻马街”演出,珍稀菌产业园推出的大型灯光秀,让游客感受我县深厚文化底蕴的同时,体验乡村振兴的发展成果,成为民俗

游、乡村游的热点;科技馆举办的机器人人大舞台、4D影院展播、机器人编程公益课、研学参观等活动,湛河源莲花湿地景区准备了钓龙虾、网红月亮滑道、枪林弹雨等游玩项目,康龙研学营地设置了儿童智能闯关以及DIY多彩手工等活动,吸引了众多家庭和校外组织参观游玩,成为县内和周边市县研学游的主要打卡地。

据初步统计,“五一”假期期间,我县共接待游客11.6万人次,较2019年,同比增长68%,实现旅游总收入928万元,同比增长91%。(宝旅)

全县干部作风整顿暨优化营商环境工作会议召开

4月30日下午,我县召开干部作风整顿暨优化营商环境工作会议。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,全面落实中央、省委、市委、县委关于干部作风建设和优化营商环境工作的部署要求,动员全县上下深入开展干部作风整顿,持续争第一、比贡献、树正气,以更严作风、更实举措,打造更优营商环境,持续推进经济社会高质量发展。

县委书记许红兵出席会议并讲话,县长王代强主持会议,二级巡视员梅玉三,县政协主席汤红漫等出席会议。



与会人员首先观看了警示片《作风建设常抓不懈》。

会议传达了全省优化营商环境工作推进会精神;传达了《关于表彰2020年度“六星级”机关党组织的决定》《关于表彰2020年度“四强县”建设工作先进单位和先进个人的决定》《关于表彰宝丰县五一劳动奖和宝丰县工人先锋号的决定》。

会议先后为获得2021年第一季度“党建引领 比拼四季”擂台赛金银铜奖的乡镇和职能部门,获得2020年“六星级”机关党组织代表的城关镇、商务镇、县督查局、融媒体中心等单位,以及“四强县”建设金银铜奖获得者县发改委、生态环境局、工信局、财政局等单位颁奖;为五一劳动奖获得者代表白大良、李秀红等颁奖。

许红兵指出,要肯定成绩,昂扬斗志,坚定发展信心决心。2020年以来,县委、县政府以“四强县”建设为路径,以“争比树”工作为抓手,持续转变作风,夯实基层党建,优化营商环境,综合实力全国排名较2019年提高40个位次,县域经济高质量发展站在了新的更高起点。

许红兵强调,要正视问题,认清不足,激发奋进使命担当。成绩值得肯定,但与市委、市政府“立标杆、出经验、蹚新路”的要求相比,同“四强县”发展目标相比,和群众期盼相比,仍有一定差距。面对问题,我们一定要高度重视,提高认识,认真研究并加以解决。

许红兵要求,要突出重点,严察实改,久久为功改进作风。作风就是形象,要永远把作风建设挺在前面,一刻不停地推动作风建设向纵深发展。要强化责任担当,向更高层次“争比树”,

(下转第二版)

奋进“十四五” 迎战“开门红”

5月5日,记者从县统计局获悉,今年一季度我县坚决贯彻落实中央和省委、市委决策部署,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,统筹推进疫情防控和经济社会发展,经济运行保持了稳中向好、稳中有进的态势。

经初步测算,一季度,我县地区生产总值完成86.65亿元,同比增长22.0%,增速位居全市第一;规模以上工业增加值增长30.0%,增速分别高于全省、全市13.7个百分点、11.4个百分点,较2019年增长28.7%,两年平均增长13.4%;社会消费品零售额增长30.0%;固定资产投资增长22%,较2019年增长26.7%,两年平均增长12.5%;房地产开发投资增长129%,商品房销售面积增长75.1%。

一季度,我县重点项目有序推进,省、市、县重点项目投资分别完成16.7亿元、33.7亿元和37.8亿

元,占年度投资目标的28.5%、27.8%和26%;消费态势持续向好,社会消费品零售总额20.8亿元,增长30.0%,其中限额以上单位消费品零售额3.09亿元,增长40.9%;财政收入快速增长,地方财政总收入13.6亿元,增长116.4%,一般公共预算收入完成4.8亿元,增长20.4%;税收完成3.6亿元,增长9.1%,税收占一般公共预算收入的比重为76.3%;地方财政总支出21.3亿元,增长3.5%,一般公共预算支出9.8亿元,增长6.5%。

“今年是‘十四五’开局之年,我们将充分挖掘需求潜力,加快产业转型升级,构建现代产业体系,促进经济高质量发展;同时,激发市场活力和社会创造力,努力在县域经济高质量发展的比拼中赢得主动,以优异的成绩献礼中国共产党成立100周年。”县统计局局长刘东方说。(杨国栋)

我县一季度多项经济指标「长势喜人」

全县农田水利设施排查整改暨扶贫工作推进会召开

日前,全县农田水利设施排查整改暨扶贫工作推进会召开,深入贯彻落实中央和省、市有关会议精神,安排部署我县农田水利设施排查整改工作。县长王代强,县领导马培翼、肖志举参加会议。

王代强要求,一要提高政治站位,切实增强工作责任感和紧迫感。各乡镇、各部门要严肃认真、细致全面地开展自查工作,把农田水利设施排查整改和脱贫攻坚工作作为一项重要的政治任务,抓好落实,确保实效。二要聚焦重点问题,多举措开展排查整改工作。重点关注井、泵、电问题,深入排查水利设施不配套、机井不出水、电力设施不配套、项目久拖不决、管护不到位等问题。锚定工作重点,迅速成立工作专班,细化工作方案,制定切实可行的工作措施。

三要紧盯主要任务,推动脱贫工作有效开展。各乡镇、各单位要迅速召开专题会议进行安排部署,压实工作责任。乡镇帮扶干部、驻村第一书记、驻村工作队、帮扶责任人要立即进村入户开展“大回访、大排查、大提升”工作,做到信息及时更新、政策及时落实、帮扶及时到位。重点关注农户“两不愁三保障”政策落实情况,做到全覆盖、无遗漏。四要强化责任追究,从严从实完成工作任务。各乡镇、各部门要严格压实责任,扎实做好排查整改和脱贫攻坚相关工作,切实转变作风、从严从实整改、严格评估验收,全县上下形成协同作战、密切配合、扎实工作的良好氛围,以有效措施推动排查整改任务高质量完成。(袁松柳 杨涛)

编辑 张跃红 校对 王曙光

宝丰农商银行
家的温暖 爱的体验
扫码贷款 一分钟到账

马鹏飞2019年1月到李庄乡工作,他思路清晰,作风务实,立足李庄乡“生态功能区”实际,按照县委、县政府“四强县”建设和“四水同治”总体规划,积极谋划实施了“水系连通,引水入乡”工程,取得了丰硕成果,为乡村振兴打下了坚实基础。

水利兴则农业兴,农业兴则民心安。马鹏飞通过实地调研,认真听取当地群众意见,并邀请水利部门专家对全乡水系资源进行总体规划。在确定了打通境内水库、河流、沟渠和池塘,盘活境内大小水域,构建河、湖、渠相互连通的生态水网体系的思路后,凝聚全乡干群之力,修复渠系、清淤疏浚,并引水入河,聚水成湖,建设了凤鸣湖湿地公园。现已累计完成渠道清淤7900

水系连通惠民生 生态宜居谋振兴

——记十大最美乡镇公务员 李庄乡党委书记马鹏飞

米,新建渠系3800米,维修新建闸门11座,治理塘坑8座,总蓄水量达30余万方。目前杨庄、闪庄、李庄、贺窑、外口、尚王等10个村引水入村工程都已完成。

“水系连通,引水入乡”工程的实施,解决了群众多年灌溉难题,由过去的望天收,到现在的就近取水,在去年夏季异常干旱的情况下,同时可满足一个村27台泵同时工作,新增有效灌溉面积达5000余亩,有效实现“旱能浇、涝能排”,进一步提升农业综合生产能力、防灾减灾能力以及节约利用水资源的能力,村庄也实现绿水环绕,改

善了农村居民的生产生活环境,得到了群众的纷纷点赞。

通过“水系连通,引水入乡”工程打造的凤鸣湖湿地公园,已成为李庄乡小城镇建设的一张靓丽名片,成为村民和游客休闲、游玩的好去处,并吸引了众多的白鹭、野水鸭在此嬉戏。在历史文化厚重的古父城大地,一幅“青青活水绕村流,绿树成荫花果香”的美丽画卷正徐徐展开,在党委书记马鹏飞的带领下,李庄乡正走上一条以水利助推农业增绿、农村增美、农民增富的乡村振兴之路。(宝丰融媒)

学先进 比贡献 促发展
十大最美乡镇公务员篇